

Автозаводские пловцы блистали в Беларуси!

В г.Жодино (Минская область, Республика Беларусь) состоялись международные соревнования "Дружба" среди представителей предприятий автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения стран СНГ по настольному теннису и плаванию. Команда Минского тракторного завода, заводов «Белкард» (Гродно), «Гомсельмаш» (Гомель), «БелАЗ» (Жодино) выступала за Республику Беларусь. Работники Кременчугского колесного завода, Харьковского подшипникового и Запорожского автомобильного защищали спортивную честь Украины. Россию представляли команды Горьковского и Волжского автомобильных заводов.



В команду ГАЗа по плаванию вошли В.Кулагин (производство автомобильных агрегатов), А.Иванов, Е.Пятова (оба из управления корпоративной культуры), И.Моргунова (ПЛА). Свое мастерство в настольном теннисе продемонстрировали С.Тюлин (производство арматуры и колес), О.Лохманов (прессово-рамное производство), В.Лаврова (кузница), Т.Чернышева (окрасочное производство).

В первый же день соревнований по плаванию наши спортсмены показали лучшее общекомандное время - 1.53.02. Команда «Гомсельмаша» была второй - 1.53.24, ВАЗа - третьей (1.54.57). На следующий день по итогам предварительных заплывов наши пловцы выступали в группе сильнейших. Это были смешанные заплывы мужчин и женщин 4x50 метров. В первом этапе заплыва-эстафеты участвовала Наталья Мартынова, на финише она была четвертой. Владимир Кулагин подтянул нижегородцев до 3-го места, а Елена Пятова вывела на вторую позицию. Принявший эстафету на последнем этапе Алексей Иванов на второй половине дистанции уже лидировал. В итоге пловцы ГАЗа заняли первое место.



К сожалению, выступление наших теннисистов не было столь блестящим. В первый день соревнований наши спортсмены проиграли 2 игры, во второй - обошли команду «БелАЗа», но уступили ВАЗу. В результате 6-е командное место. В общем зачете у команды ГАЗа – «бронза».

Во время пребывания в Беларуси спортсмены побывали на «БелАЗе», посетили заводской музей.

Ю.ЛАПШИН, заведующий отделом культуры, спорта и молодежной политики профкома ОАО "ГАЗ".